

印度廣告標準委員會公布「虛擬數位資產和連結服務廣告指引」

印度廣告標準委員會（Advertising Standards Council of India, ASCI）於2022年2月23日發布「虛擬數位資產及連結服務廣告指引」（Guidelines for Advertising of Virtual Digital Assets and Linked Services），旨在防止使用加密資產和相關服務用戶所面臨的風險。

本指引使用「虛擬數位資產」（Virtual Digital Assets, VDA）此專有名詞，而非「加密資產」，並將虛擬數位資產定義為透過加密或其他方法所產生的任何訊息、編碼或代幣，得以充當計價或記帳單位的憑證或儲存，包括加密貨幣和其他相關產品，例如非同質化代幣（NFTs）均屬之。

該指引目的在將虛擬數位資產廣告與印度廣告標準委員會所發布的準則保持一致，該準則要求廣告必須真實，不得因「模糊、誇大或遺漏」而誤導消費者，並且不得利用消費者之信任或缺乏了解。

最重要的是，廣告商必須在所有虛擬數位資產的廣告中，於明顯位置附上免責聲明，且免責聲明必須至少佔總印刷或靜態廣告空間的20%，而動態廣告至少要有5秒，並且必須出現在聲音和社群媒體廣告中。免責聲明中應載明：「加密資產和非同質化代幣並不受監管，風險高。此類交易造成的任何損失可能因為沒有監理，而難以取得賠償。」

相關連結

[美國總統簽署有關監管數位資產的行政命令](#)

[美國總統簽署行政命令，為數位資產帶來全面的管制框架](#)

[數位創作透過非同質化代幣（NFT）交易之智財侵權風險](#)

相關附件

[Guidelines for advertising of Virtual Digital Assets and linked services \[pdf\]](#)

你可能會想參加

- 「跨域數位協作與管理」講座活動
- 數位海盜時代來臨—抵禦海上資安威脅的實踐與挑戰

陳柏全 編譯整理

上稿時間：2022年06月

資料來源：

Guidelines for advertising of Virtual Digital Assets and linked services, The Advertising Standards Council of India (ASCI), Feb. 23, 2022, <https://ascionline.in/images/pdf/vda-guidelines-23.02.22.pdf> (last visited May 13, 2022).

延伸閱讀：

阮韻蓁，〈美國總統簽署有關監管數位資產的行政命令〉，科技法律研究所，2022/04，<https://stli.iii.org.tw/article-detail.aspx?tp=1&d=8815&no=64>（最後瀏覽日：2022/05/13）。

楊明瑜，〈美國總統簽署行政命令，為數位資產帶來全面的管制框架〉，科技法律研究所，2022/04，<https://stli.iii.org.tw/article-detail.aspx?tp=1&d=8813&no=64>（最後瀏覽日：2022/05/13）。

龔芳儀，〈數位創作透過非同質化代幣（NFT）交易之智財侵權風險〉，科技法律研究所，2021/08，<https://stli.iii.org.tw/article-detail.aspx?tp=1&d=8706&no=64>（最後瀏覽日：2022/05/13）。

[文章標籤](#)



推薦文章



美國啟動「綠色按鈕」機制，落實21世紀智慧電網政策綱領

「綠色按鈕」(Green Button)已於今年(2012)1月正式啟動，運用新的智慧電網科技，容許約六百萬加州用電戶在網站上按下一個按鈕後，便可及時獲取他們的詳細能源使用資訊，同時，其他加州地區公用事業業者也承諾在同年內讓另外十二萬用電戶也可得到同樣的服務，歐巴馬政府同時也於今年3月22日宣布，全美其他地區九個主要公用事業業者也承諾加入「綠色按鈕」的行動中，提供這個新興服務給超過一千五百萬用電戶，許多其他相關業者也宣布加入行動，積極投入發展與「綠色按鈕」相容的應用軟體與服務，提供更多節約能源的方法。「綠色按鈕」這個行動是由智慧電網互通性專家諮詢小組...

遠距健康照護之法律議題研析

Horizon Europe

Horizon Europe為歐盟2021-2027年之科技研發架構計畫。科技研發架構計畫(Framework Programmes for Research and Technological Development, 依不同期別縮寫為FP1-FP8)為全球最大型的多年期科技研發計畫，今期之Horizon 2020已進入尾聲，2021年起所實施的歐盟科技研發計畫——FP9正式命名為「Horizon Europe」。為打造歐盟成為創新市場先鋒，延續Horizon 2020計畫成效，Horizon Europe重視投資研發與發展創新，包含強化歐盟的科學與技術基礎、促進歐洲創新能力，以及永續歐洲社會經濟的模式與價值。Horizon Europe發展方向分為三大主軸，分別為：卓越科學...

2016年中國大陸知識產權保護措施發展研析

2016年中國大陸知識產權保護措施發展研析 資策會科技法律研究所 法律研究員 王凱嵐 105年11月28日 一、前言 中國大陸為提升知識產權保護、運用、流通，於2009年開始，由其國家知識產權局每年推出知識產權戰略實施推進計畫，確立年度執行目標。根據WIPO[1]於2015年所公布的年度《世界智慧財產權指標》報告，內容中提到中國大陸在專利、商標、工業品外觀設計等智慧財產權領域的申請量均位居世界第一。顯示中國大陸在知識產權上之發展，不僅制度與環境不斷成長進步，其知識產權[2]之國際地位亦快速提升。中國大陸2016年的知識產權推進計畫[3]持續在「嚴格保護知識產權」、「加強知識產權...

最 多 人 閱 讀

- 二次創作影片是否侵害著作權-以谷阿莫二次創作影片為例
- 美國聯邦法院有關Defend Trade Secrets Act的晚近見解與趨勢
- 何謂「監理沙盒」?
- 何謂專利權的「權利耗盡」原則?

- › 隱私權聲明
- › 聯絡我們
- › 相關連結

- › 徵才訊息
- › 資策會

- › 網站導覽

財團法人資訊工業策進會 統一編號：05076416